



Pitanja iz informatike – razina Znanje

Rbr	Pitanje	Kategorija
1	Eksplorer za datoteke je?	Windows
2	Kako vidimo objekte pri manjoj razlučivosti zaslona monitora?	Windows
3	Kako se možete prijaviti u sustav Windows 10?	Windows
4	Nakon odabira korisnika i unosa lozinke u sustavu Windows 10 učitat će se?	
5	Što je Windows Defender?	Windows
6	Što prikazuje adresna traka programa Eksplorer za datoteke?	Windows
7	Veličinu ikona na radnoj površini Windows 10 sustava možete promijeniti na sljedeći način?	Windows
8	Program Fotografije sustava Windows 10 omogućava nam?	Windows
9	Windows 10 sustav nudi često ažuriranja da bi radio bolje i sigurnije, ažuriranja možete pronaći na sljedeći način?	Windows
10	Koje od navedenih programa sadrži instalacija Windows 10 operacijskog sustava?	Windows
11	Za brzo zaključavanje Windows 10 sustava koristimo sljedeću kombinaciju tipki na tipkovnici?	Windows
12	Kojim servisima može pristupiti vlasnik Microsoft računa?	Windows
13	Osnovne dijelove radne površine Windows 10 sustava čine?	Windows
14	Klikom desne tipke miša na datoteku i odabirom Svojstva u Windows 10 sustavu pokreće se akcija?	Windows
15	Akcijski centar Windows 10 sustava možemo pokrenuti kombinacijom tipki?	Windows
16	Za brzo otvaranje povećala u sustavu Windows 10 koristimo sljedeću kombinaciju tipki?	Windows
17	Pritiskom na tipke Windows + P na tipkovnici u Windows 10 operacijskom sustavu aktivira se?	Windows
18	Kombinacija tipki Windows + Shift + S prilikom korištenja sustava Windows 10 otvara nam?	Windows
19	Kopirati oblikovanje u programu MS Word možete na sljedeći način?	Word
20	Kad desnom tipkom miša u programu Word kliknete na vezu i odaberete Ukloni hipervezu rezultat je?	Word
21	Kojom akcijom možete odabrati odnosno označiti jednu riječ u programu MS Word?	Word
22	Kako Word označava netočan pravopis i gramatiku odnosno stilske probleme?	Word
23	Što Vam omogućuje program Microsoft Word na osobnom računalu?	Word
24	Teme daju dokumentu profesionalni izgled, a u programu MS Word mogu se naći u kartici?	Word
25	Zamjena teksta u dokumentu programa MS Word može se napraviti pomoću koje kartice i alata?	Word
26	Što mijenjate klikom na naredbu Zamijeni u programu Microsoft Word?	Word
27	Zadani preglednik web stranica Windows 10 operacijskog sustava je?	Edge

28	Kako promijeniti početnu stranicu u novoj verziji preglednika Microsoft Edge?	Edge
29	Microsoft Edge možete sinkronizirati sa?	Edge
30	Koji od navedenih Microsoft proizvoda sadržava instalaciju Windows 10 sustava?	Edge
31	Da bi dobili željeni rezultat pretraživanja u adresnu traku programa Microsoft Edge trebate upisati?	Edge
32	Za brzi pristup i kasnije pregledavanje u Microsoft Edge programu, mrežnu stranicu možete dodati u?	Edge
33	InPrivate pregledavanje weba u Microsoft Edge programu radi sljedeće?	Edge
34	Kad u ćeliji Excel datoteke uspoređujete dvije vrijednosti rezultat je?	Excel
35	Operator usporedbe >= u programu Excel ima značenje?	Excel
36	Operator usporedbe <> u programu Excel ima značenje?	Excel
37	Operator & u formuli programa Excel koristimo za?	Excel
38	U Excelu su ćelije adresirane apsolutnim i relativnim referencama(adresama), a referenca \$A\$1 predstavlja?	Excel
39	U Excelu su ćelije adresirane apsolutnim i relativnim referencama(adresama), a referenca A1 predstavlja?	Excel
40	U Excelu su ćelije adresirane referencama, a referenca \$A1 predstavlja?	Excel
41	Zašto zamrznuti najgornji redak tablice sa zaglavljima stupaca u programu Excel?	Excel
42	Umetnuti novi radni list u radnu knjigu Excel-a možete pomoću kojeg alata?	Excel
43	Preimenovati radni list u programu Excel možete pomoću kojeg alata?	Excel
44	Svaka formula u ćeliji Excel datoteke mora započeti kojim znakom?	Excel
45	Kosa crta (/) u formuli programa Excel koristi se za?	Excel
46	Da biste u programu Excel zbrojili vrijednosti brojčanih ćelija iznad same ćelije koristite?	Excel
47	Da biste u programu Excel ispunili ćelije nizom podataka trebate?	Excel
48	Da biste u programu Excel prešli na sljedeću ćeliju koristite koje tipke na tipkovnici?	Excel
49	Dijaloški okvir za Umetanje funkcije u ćeliju datoteke MS Excela otvara se kombinacijom tipki?	Excel
50	Formula unutar ćelije u Excelu može sadržavati najviše koliko ugniježđenih funkcija?	Excel
51	Ako originalna tablica ima raspon A1:C5, nakon dodavanja dva stupca i tri retka tablica ima raspon?	Excel
52	Podatke možete uvesti u Excel iz vanjskih izvora, jedan tip datoteke iz koje je moguće direktno uvesti podatke je?	Excel
53	Dvostruka linija između dva stupca pokazatelj je da je stupac?	Excel
54	Funkcija AVERAGE u programu Microsoft Excel izračunava?	Excel
55	Referenca B10:E10 u programu Microsoft Excel upućuje na?	Excel
56	Kada formulu ' =B4*C4 ' kopirate iz ćelije D4 u ćeliju D5 datoteke Excel programa dobijete?	Excel
57	Ako u jednoj Excel formuli kombinirate više operatora, Excel operacije izvršava sljedećim redoslijedom?	Excel
58	Izraditi Hipervezu na drugo mjesto u PowerPoint dokumentu možete putem kartice i alata?	PowerPoint

59	Broj stranice na PowerPoint slajd možete dodati putem kartice i alata?	PowerPoint
60	Datum na PowerPoint slajd možete dodati putem kartice i alata?	PowerPoint
61	Na koji način možete umetnuti pozadinsku sliku na slajd dokumenta u PowerPointu?	PowerPoint
62	Prezentaciju u PowerPointu možete spremiti u obliku videozapisa na način da?	PowerPoint
63	PowerPoint je?	PowerPoint
64	Dodati novu stranicu prezentacije u MS PowerPoint-u možete pomoću kartice i alata?	PowerPoint
65	Stvarati animacije u MS PowerPointu možete korištenjem?	PowerPoint
66	Kada želite da svi slajdovi u PowerPointu sadrže iste fontove i/ili slike koristite alat?	PowerPoint
67	Što je predložak programa Microsoft PowerPoint?	PowerPoint
68	Što je PowerPoint tema?	PowerPoint
69	Kad u Powerpoint zalijepimo grafikon kao Objekt radnog lista programa Microsoft Excel imamo?	PowerPoint
70	Karticu Prijelazi u Microsoft Powerpoint-u koristimo za?	PowerPoint
71	Što nam omogućuje Microsoft Outlook na osobnom računalu?	Outlook
72	Kako možemo elektroničku poruku premjestiti u drugu mapu programa Outlook?	Outlook
73	Da biste u programu MS Outlook obvezu pretvorili u sastanak kliknite na?	Outlook